

# 今日闻区

ECONOMIC

DEVELOPMENT

ZONE

TODAY

主办：盐城经济技术开发区党工委

创新·开放·贴近

http://www.ycedz.com

2024年4月23日

甲辰年三月十五

星期二  
总第1283期

## 安徽省宣城市考察团一行来我区参观考察

本报讯（记者 孔大勇）4月19日，安徽省宣城市市长何淳宽率考察团一行来我区参观考察。副市长黄希别克·努尔旦，区党委书记王旭东陪同。

悦达起亚第三工厂是集高效、环保、节能于一身的现代化汽车制造工厂。何淳宽一行深入车间，现场观摩全自动生产线，近距离感受汽车“智”造过程，并参观了部分成品车型，了解技术性能、市场销售等情况，对我区汽车产业发展取得的成绩给予充分肯定。

天合光能科技（盐城）有限公司主要从事光伏电池及组件产品的生产与销售，建有目前全球最大规模210尺寸PERC产品超级工厂。何淳宽一行实地察看了企业智能化车间，与企业负责人深入交流，了解生产研发、产品应用、市场营销等情况，对天合光能先进的生产技术工艺、

产品高转换效率和高市场占有率表示赞赏。

通威太阳能（盐城）有限公司建成全球光伏组件单体规模最大的智慧工厂。何淳宽一行实地察看了公司展厅及自动化生产车间，听取产能布局、工艺流程、市场销售等情况介绍，认为项目体量规模大、科技含量高、自动化程度高，体现了行业智能制造发展的前沿水平。

考察期间，何淳宽一行听取了我区经济社会高质量发展情况介绍，仔细了解晶硅光伏、新能源汽车等战略新兴产业进展情况，认为我区战略产业布局早、产业平台层次高、发展势头强劲、经济外向度高，表示将积极学习借鉴我区优秀经验，进一步加强双方交流合作，更好推动两地产业高质量发展。

区领导周翔、谢纬陪同。

王旭东主持召开重点项目重要事项督办会时强调

## 精心谋划认真组织 全力推动各项工作争先进位

顾明东参加

本报讯（记者 倪玲）4月20日，区党委书记王旭东主持召开重点项目、重要事项督办会，听取相关情况汇报，研究分析当前存在问题，部署安排下一步推进措施。区管委会主任顾明东、区党工委副书记董玲玲等参加。

在认真听取赴韩经贸交流活动筹备、招商引资活动筹备、重点项目推进等情况汇报后，王旭东指出，我区是中韩（盐城）产业园产城融合核心区，做好对韩经贸合作交流既是发展所需，也是使命所系。要深刻认识做好赴韩经贸

交流活动的重要意义，认真梳理邀请嘉宾客商名单、拟签约项目沟通对接等工作，精心谋划、认真组织、统筹推进，确保高质量完成活动各项筹备工作。

王旭东强调，招商引资和项目推进是撬动经济社会高质量发展的强力引擎。要以更大力度开展招商引资，明确分工协作，加强沟通对接，全面提升招商质效，力争在活动中签约一批符合开发区发展实际的大项目、好项目，为经济社会高质量发展增添新动能新优势。要以更实举措攻坚重点项目，进一步增

视整改、审计整改、安全生产等工作，确保全区社会大局和谐稳定。

顾明东强调，要持续深化对韩经贸合作交流，聚焦重点任务、重点环节，加强沟通对接、工作推进，确保扎实有序做好赴韩经贸交流活动筹备工作。要全面提升招商活动质效，以“钉钉子”的精神，大力开展精准招商、靶向招商，争取更多大项目、好项目落户。要持续攻坚突破重点项目，以更大力度、更快速度、更优服务，抓紧抓牢项目建设全链条各环节，确保项目建设提质增效。

瑞延理化

## 激活科技创新动力源 打造高质量发展新引擎

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）注塑、喷涂、打包……在江苏瑞延理化汽车饰件有限公司的生产车间，机械手有序挥舞，精准完成产品的喷涂工作。一季度，公司产值同比增长184%，顺利完成首季“开门红”。当前，工人们各司其职，正在全力赶制二季度订单。

江苏瑞延理化汽车饰件有限公司由韩国瑞延集团独资创办，主要生产汽车内外饰件、注塑件、汽车配件及模具制造。

创新是引领发展的第一动力。瞄准

最前沿的技术，瑞延理化先后投资700多万元购买含氙灯耐候耐光试验箱、冷热冲击测试机、高压洗性测试机等36种设备，全面建设先进的环境实验室。通过国际QS9000的认证、ISO14001：1996国际环境认证、ISO/TS16949认证，并获得韩国起亚最高品质认证“五星认证”。

围绕节能减排、降本增效、效率提高等方面，公司与哈尔滨工业大学、盐城工学院等高等院校开展产学研合作，着力突破注塑和喷涂的关键技术难题，改进工艺技术流程，优化产品结构，形成发展新优势。

在产品创新过程中，瑞延理化对人才培养同样重视。充分发挥拔尖人才、专业带头人的科技创新作用，邀请专家学者来公司指导，大力开展职工技术培训、职业技能竞赛、岗位练兵比武等活动，全面营造“比、学、赶、帮、超”的创新氛围。

### 高质量发展看企业



通威盐城基地

## 打造全球单体规模最大组件“智慧工厂”

本报讯（记者 刘加龙）串焊、叠层、层压……在通威太阳能科技盐城基地，全自动化生产线满负荷运转，AGV小车来回穿梭，一件件高效光伏组件产品陆续完成生产下线。

通威太阳能科技盐城基地不仅是全球光伏行业单体规模最大的组件基地，更是数字化、智能化、自动化程度最高的智慧工厂。采用“科技+产业”融合建设模式，充分发挥通威打造光伏智慧绿色园区、星级车间现场的优秀经验，在“5G+”数字化管理模式的基础上进一步全新升级，搭建绿色极简、稳定可靠的

高质量组件产品生产网。

在组件生产线，配置AOI视觉检测系统，对产品生产的全流程实行信息可视化管理，全方位无死角监控产品质量，保证良品率。依托5G数字化管理，产线、人员、设备、产品出入库等各环节数据经过信息中心处理后，实时展示在数字屏幕上，便于管理人员精准把控生产细节。

在车间物料配送核心运输环节，采用全自动智能AGV叉车、无人牵引车，节约人力成本、提升工作效率。近400台AGV小车构成智能物料配送系统，每日

超270车、近5800托物料，准确到站目标车间。

在立体智能仓储方面，拥有叠托货位共66856个，组件成品通过垂直运输系统自动存入立体仓库，自动化仓储可满足每日2700叠托成品的自动入库。智能仓储系统根据存储策略及发货计划智能分配货位，有效衔接生产与库存。收到出库指令后，系统会通过算法自动分配出库任务，即时响应客户需求。

在信息处理上，构建组件板块数字化智能系统，实现营销、生产、供应链的高效协同，IT与OT的完美融合。

智能制造是企业贯彻新发展理念、引领高质量发展的重要引擎。当前，通威太阳能科技盐城基地充分发挥自动化、数字化、智能化带来的技术红利，基地单吉瓦用工量比同行业节省至少20%-30%。

创新开拓、数智赋能。通威盐城基地“智慧工厂”将持续技术创新，优化升级产业结构，源源不断产出更高效、更安全的通威高效组件，满足全球客户日益增长的清洁能源需求，为推进全球绿色可持续发展，注入蓬勃动能。

东风延锋盐城汽车座舱系统有限公司主要从事汽车门板、通道、顶棚等汽车内饰件的研发、生产和销售，是悦达起亚的一级配套商。今年一季度，该公司开票销售同比增长31%，当前，公司上下正紧紧围绕全年目标任务，开足马力忙生产、赶订单，全力为客户提供更有竞争力的智能内饰产品和技术服务，为公司发展注入源源不断的活力。图为工人操作顶棚压膜设备。蔡玉成 摄

亚曼缝纫线

## 忙生产 拓市场 树标杆

本报讯（记者 倪玲）日前，走进亚曼缝纫线（盐城）有限公司，生产车间内机声隆隆，各色缝纫线在机器上飞速转动，一卷卷缝纫线产品陆续下线、整装待发。

亚曼缝纫线（盐城）有限公司由全球高档专用线标杆企业——德国亚曼集团投资建设，该集团是世界领先的缝纫线制造商之一，主要从事特种缝纫线、纺织缝纫线、绣花线等生产和销售。汽车用线是公司核心产品之一，包括安全气囊用线、内饰用线等。因汽车行业对皮革和纺织品的加工要求高、标准严，对缝纫线产品质量的一致性、多功能性、成本效率以及持久性等都提出了极为严苛的要求。

近年来，该公司坚持创新驱动发展，积极引进国际市场的新技术和新设备，不断创新和改善产品性能，提高企业的生产效率和工艺水平，研发生产了多个系列的高性能缝纫线。亚曼中国财务经理徐海洋介绍：“我们公司最新研发的一款邦迪尼龙缝纫线，集耐用与美观为一体，既可以保证在面临极端环境时的强韧度，也可以确保颜色的持久鲜亮，可广泛应用于鞋履、旅行包、登山背包、家具用品上。”

凭借行业领先的自主创新能力、质量控制能力，公司汽车用线产品广泛应用于奔驰、宝马、福特等汽车品牌；服装用线主要用于耐克、M&S、海澜之家、波司登等知名服装品牌，在国内外市场广受好评。今年一季度，公司开票销售同比增长10%，当前，公司上下正铆足干劲忙生产、拓市场，全力冲刺年销售增长16%的目标。



扫一扫  
关注盐城经开区发布  
欢迎提供新闻线索

本版责任编辑：魏海燕 电话：68823881 版式设计：姜涛